

中国(河南)新能源汽车拉力赛报名启动

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从2024中国(河南)新能源汽车拉力赛组委会获悉,该项赛事报名工作已经正式启动,即日起想要参赛的广大汽车运动爱好者,可关注“体育郑州”微信公众号了解赛事详情,并按照相应要求报名,报名截止日期8月20日。为确保赛事组织质量和车手体验感,本次比赛共招募60台参赛车辆,120名参赛选手,参赛名额报满即止。2024中国(河南)新能源汽车拉力赛

由中国汽车摩托车运动联合会、郑州市人民政府等主办,郑州市体育局、郑州市中原区人民政府、郑州奥林匹克体育中心、郑州国际赛车场等承办,从8月28日持续到8月31日,总里程800公里。拉力赛设有竞速拉力赛、场地障碍赛、直线加速赛三个竞赛项目,分为纯电SUV组/轿车组、混动SUV组/轿车组两个组别,设置郑州(8月28日)、洛阳(8月29日)、焦作(8月30日)、安阳(8月31日)四个赛段。

本次中国(河南)新能源汽车拉力赛将“文、体、旅”三重维度相融合,在线路规划中巧妙融入了郑州、洛阳、焦作、安阳四座城市特有的地标作为赛程打卡点,比如,郑州的“只有河南·戏剧幻城”、洛阳的“中国国花园”等,参赛选手将有更多机会深入了解体验各地区传统文化与现代生活的融合,每个赛段都能体现出河南各地深厚的特色文化底蕴,这本身就是对中华文化传承与创新的一次实践,同时,展示出赛事

沿途每一座城市在新时代的征程上焕发出的新风貌。

根据国际汽联运动总则、中国汽车摩托车运动联合会《2024年国内汽车集竞赛规则》,城市拉力赛不飙速,以技术获胜,最接近规定时间的车辆获胜;场地障碍赛为固定场地,用桩桶设置弯道,每辆车用时最短者获胜;直线加速赛在郑州国际赛车场的国际大道赛道举行,百米直线加速,用时最短者获胜。

我省两部作品入选第十二届全国杂技展演

本报讯(记者 秦华)记者从河南省文化和旅游厅获悉,日前文化和旅游部公布了第十二届全国杂技展演参演作品名单,我省两部作品入选:河南省杂技团创作的《追光者——吊环》和漯河市杂技艺术中心创作的《字说》入选杂技(魔术)类节目。

此次展演由文化和旅游部、辽宁省人民政府主办,将于8月21日至9月5日在沈阳举行。此次演出将是一次中国杂技艺术的顶级展演,全国各省推选最高水准的剧目和作品参加展示展演。

本届展演分为杂技(魔术)剧、节目展演和“新时代魔术领军人才”专场演出两大类。展演的8部杂技剧演出16场,36个杂技(魔术)节目组演出6场,“全国魔术领军人才培养计划”中获颁“新时代魔术领军人才”称号的10位魔术师登台演出2场。

此外,展演期间将组织杂技和相关领域专家、艺术家现场观摩,为每部参演剧目和节目专场举办一次研讨会。同时,围绕杂技艺术创作现状和发展趋势进行主题研讨。

郑州古玩城书画院成立

本报讯(记者 秦华)经过一个多月的精心筹备,郑州古玩城书画院成立大会近日在郑州古玩城召开,百余名书画名家共同出席并见证了本次成立大会开幕式。

郑州古玩城书画院是根据法定程序登记注册,具有独立法人资格,从事书画艺术(工艺品)社会服务的专业书画院。书画院坚持文艺为人民服务、为社会主义服务的方向,培育和践行社会主义核心价值观,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,发展社会主义先进文化,弘扬主旋律,积极团结、组织专业书画家、书画爱好者,加强与全国各地书画家的交流与合作,为繁荣、发展书画艺术事业贡献力量。

郑州古玩城书画院的宗旨是贴近市场、贴近艺术、贴近艺术家。研究、创作、传承、交流、发展、弘扬传统书画艺术,增强文化自信。今后,书画院将充分发挥书画家人才优势,多出精品,为促进郑州文化事业添砖加瓦。

踏上体验之旅 感悟书法之美

本报讯(记者 秦华)近日,“巧为径”——练手练眼练心性书法体验之旅在新田360广场3楼山海美术馆举行,吸引了众多书法爱好者参与。

本次活动由北方书画院与山海美术馆联合主办,旨在培养和提升参与者发现书法之美、认识书法之美、体验书法之美的实践能力,为广大书法爱好者打开书法教育的门径——书山有路,以巧为径。

活动中,北方书画院专业书法家们为大家讲述书法的历史,带大家创作书法作品,感悟书法之美。大家兴致盎然,不管是零基础还是对书法艺术略懂一二的爱好者,不论是初识字的孩童还是耄耋老者,都对书法表现出了极大的兴趣。遇到有不懂的问题,参与者还与专家积极互动,现场仿佛生动的书法课堂。在书写与问答中进行的书法之旅,如履巧径,练手、练眼、练心性。

活动相关负责人表示,书法美育重在使人认知、感悟书法之美;理解书法美的品格优次与境界高低;明白创作书法美的实践途径是由技进道;领略书法美的终极旨归是“道法自然”和“与时俱进”,希望此次活动能带大家在书写之旅中切身感受书法艺术的绵延不绝、创新发展和灿烂辉煌,让书法成为更多人生活的一部分。

300余名网球小选手 绿城演绎青春风采



本报讯(记者 陈凯文/图)“奔跑吧·少年”2024河南省青少年网球排名赛总决赛,近日在郑州市惠济区金河网球场中心拉开帷幕(如图)。从今年该项赛事两站分站赛中脱颖而出的300余名网球小将汇聚于此,角逐本年度河南省青少年网球排名赛收官之战的各项荣誉。

本次比赛总决赛由河南省体育局主办,河南省球类运动中心、郑州市体育局承办,为期5天。此项赛事设置网球和短式网球两个大项,其中网球项目根据参赛选手的不同年龄分为甲、乙、丙、丁四个组别,甲组设有男、女单打,男、女双打四个项目,乙、丙组设有男、女单打,男、女团体四个项目,丁组设有男、女单打两个项目;短式网球项目只设男、女团体项目。取得本次总决赛团体前8名、双打前8名、单打前16名的选手,将获得2024年河南省青少年网球、短式网球锦标赛的参赛资格。

河南省青少年网球排名赛采用“分站赛”加“总决赛”赛制。今年该项赛事设有两站分站赛和一站总决赛,每站分站赛各项目组别获得相应名次的选手获得河南省青少年网球积分体系中的相应积分,两站分站赛结束后,各项目组别积分领先的选手,最终晋级本次总决赛。

河南省青少年网球排名赛是目前官方认可的我省省内唯一一项青少年网球排名赛,也是省内级别和水平最高的青少年网球赛事之一,每年举办一次。

泰山重燃争三希望 保级队伍拼争上岸

——中超联赛第24轮综述



7月21日,南通支云队球员安东尼(左)与宋浩宇在比赛中封堵山东泰山队球员卡扎伊什维利(中)。当日,在2024赛季中国足球协会超级联赛第24轮比赛中,山东泰山队客场2:0战胜南通支云队。 新华社发

7月22日晚,伴随着沧州雄狮与上海申花最后一场比赛的结束,为国足集训让道,提前进行的中超联赛第24轮结束全面争夺,排名靠前的强队纷纷战胜了对手,而深圳新鹏城等部分保级球队突然爆发,经过本轮厮杀,中超格局再次发生改变,山东泰山重燃争三希望,同时10支球队依然存在保级压力。

上海海港主场迎战青岛海牛,尽管上半场比赛王燦超进球被判越位在先,但下半场海港展现出了强大的攻击力,凭借古斯塔沃的“帽子戏法”,以及奇塔迪尼、武磊的进球,以5:0大胜海牛豪取13连胜。谁能阻止海港的前进步伐,成了下阶段中超的一大看点。

天津津门虎在工人体育场客场挑战“御林军”,在几次有威胁的进攻都被北京国安球门立柱挡出,被国安守门员韩佳奇化解后,终于

品尝了自己不得分就要付出代价的苦果,最终0:2不敌对手。在足协杯淘汰无锡吴钩打进八强后,国安成功擒下津门虎,取得各项赛事两连胜。总积分提升到37分,在积分榜上缩小了与成都蓉城的差距,排在第四位。

面对以保级为目标的武汉三镇,此前顺风顺水的成都蓉城却险些翻船,最终1:1幸运逼平三镇,同时队中主力韦世豪还吃到了红牌。在积分榜上垫底的南通支云队,本轮主场迎战山东泰山。泰山外援克雷桑开场12分钟用一脚精彩的倒钩为本队首开纪录,全场补时最后阶段又实现了个人梅开二度,山东泰山最终2:0战胜南通支云,状态逐渐回升,距离第三的成都蓉城只有8分之差了,再次燃起了争三的希望。而仅有14分的南通支云,目前与前面几支也在为保级拼杀的球队,已经有3到4分的差距,形势非常严峻。

青岛西海岸在关键的一场保级大战中,上半场时3:1领先,下半场却被梅州客家连追两球,最终两队3:3战平各取1分,积分双双增加到17分。对两队而言,这1分均不“解渴”,保级压力依然很大。

深圳新鹏城主场与长春亚泰的比赛,亚泰开场18分钟获得点球机会,由塞尔吉尼奥主罚命中。下半场新鹏城两度破门都被判越位在先,不过第85分钟,亚泰边锋依米提中场头球造成了乌龙助攻,新鹏城的加西亚抓住机会单刀球破门扳平比分,全场补时第7分钟,新鹏城外援卡尔采夫的射门打在队友腿上折射破门,2:1逆转取得胜利。

在昨晚进行的本轮最后一场比赛中,上海申花客场以5:0兵不血刃地轻取沧州雄狮,继续保持着对上海海港的压力。 本报记者 刘超峰

2024年全国青少年空手道U系列赛首站比赛在郑落幕



“奔跑吧·少年”2024年全国青少年空手道U系列赛首站比赛在郑落幕

本报讯(记者 陈凯文/图)记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,经过2天激烈角逐,“奔跑吧·少年”2024年全国青少年空手道U系列赛河南站的比赛,7月21日在郑州轻工业大学科学校区体育馆圆满落幕(如图)。最终,各项目组别名次各有归属。

2024年全国青少年空手道U系列赛河南站的比赛由中国空手道协会主办,河南省武术体操冰雪运动中心、郑州市体育局承办,设有组手和型两个大项,按照参赛选手的不同性别、年龄分为男、女U7、U9、U11、U13、U15、U17等组别。不同性别、年龄组别分为不同公斤级别的个人组手以及团体组手,个人型、团体型和混合型。

作为2024年度全国青少年空手道U系列赛首站比赛,本次河南站的比赛共吸引了来自全国各地33支代表队的500余名空手道小将参与其中,参赛人数达到了1070人次。

作为我国开展空手道项目最早的省份,河南省在中国空手道协会以及社会各界的大力支持和帮助下,先后培养出了我国第一个空手道世界冠军李红、第一个奥运会亚军尹笑言,为中国空手道项目的发展做出了积极的贡献。

郑州市运动会 荷球比赛开战

本报讯(记者 刘超峰)郑州市第十二届运动会荷球比赛(青少年组)近日在郑州76中学开幕。这也是我国首个将荷球比赛纳入市级综合性运动会的城市。

本次比赛共有8个区的18支队伍参加U10、U12、U14、U16四个组别的比赛。中国荷球队主教练、郑州大学教授马襄城在比赛现场接受采访时表示,这次荷球首次进入郑州市运动会,对这项运动具有积极意义。从起源到普及,作为世界唯一的男女同场的荷球运动遍地开花,不断发展壮大,以此激励运动员发扬拼搏进取不服输的精神,希望通过这次比赛,更好普及荷球在我市的健康发展,让更多的青少年喜欢认识这项运动。

河南省五子棋 大众公开赛收官

本报讯(记者 陈凯)记者从河南省全民健身中心获悉,2024年河南省五子棋大众公开赛7月20日至7月21日在郑州市举行。最终,各组别名次各有归属。

本次公开赛由河南省全民健身中心主办,河南省棋类协会、郑州市全民健身发展中心承办,竞赛项目为个人赛,设有男子组、女子组、大众公开赛、U8组、U10组、U12组、U16组、学前组等组别,分别在河南省国家大学科技园和郑州花园路万达广场举行。获得本次比赛U8组、U10组男、女前六名,U12组男子前六名、女子前四名的选手,将入选河南省五子棋青少年集训队。未来,河南省的五子棋青少年集训将常态化,以此完善梯队建设,夯实后备人才基础。

河南省五子棋大众公开赛是我省五子棋项目的一项传统赛事,旨在为全省五子棋爱好者搭建一个切磋棋艺、展示风采、共同进步的平台,进一步促进五子棋在全省的推广和普及,进而为我省培养更多五子棋苗子,发掘更多五子棋人才,提高我省五子棋专项竞技水平,夯实五子棋后备人才培养基础,发挥智力体育助力河南建设积极作用。

河南省全民健身中心相关负责人告诉记者,本次河南省五子棋大众公开赛在两个赛区举行,则是为了实现体育赛事尤其是智力运动赛事与科技的有机融合,同时也是贯彻落实“体育赛事进景区、进街区、进商圈”的相关要求和精神。

省青少年橄榄球 锦标赛激情开赛



本报讯(记者 陈凯 通讯员 张林波 文图)青春无限,勇“橄”向前。7月21日下午,“奔跑吧·少年”2024年河南省青少年橄榄球锦标赛在漯河市体育中心体育场劲爆开赛(如图)。实力强大的郑州队首战告捷,以26:0大胜东道主漯河队,迎来“开门红”。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省球类运动中心、漯河市体育局承办,为期3天,共有来自郑州、安阳、漯河、南阳、濮阳、驻马店6个地市和河南省体育中学7支队伍的近百名青少年橄榄球选手参赛。本次比赛竞赛项目为男子美式7人制橄榄球。

“领达杯”五人制足球比赛鸣金

本报讯(记者 刘超峰)经过一个多月的激烈鏖战,郑州市“领达杯”五人制足球超级冠军赛,近日在航海体育场外场产生最后的冠军。在决赛中,大唐足球队以5:1击败锦绣万达队夺得冠军,后者屈居亚军,大象老男孩队获得第三名。

本次比赛共有来自我市业余足坛的12支球队参加角逐,始于去年的“领达杯”一经创办,就激起了郑州广大足球爱好者的极大兴趣,各路劲旅积极报名。今年的比赛,以郑州市体育局、郑州市足协为指导单位,由河南领达足球俱乐部、河南营德贸易有限公司联合主办。12支队伍首先分成3个小组进行循环赛,每个小组的前两名和两个成绩最高的第三名进入8强,随后通过交叉淘汰赛排定名次。